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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.03.2009 02:32:14

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.03.2009 10:44:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83259/answer/83267




Anexcanpp. OHaHu3M B Balriem Bo3pacTe sSIBISIETCSI OOBIYHBEIM SIBIEHHEM. Upe3MepHoe
3noynoTpebieHne MacTypbalieil HexXenaTellbHO, HO He 6oyiee Toro. Bce ocTanbHBIE BOITPOCH
HeoOXOOUMO PeIluTh Ha OYHOM KOHCYJIbTALIMK YPOJIoTa. Bo3M0XKHO Bce Baltu BOIPOCH CBSI3aHEL C
0CO0EHHOCTSIMU BEIOPaHHOTO BaMu pexXrMa I'MTHMeHbl HapYyKHUX IOJIOBLIX OPTaHOB.



